

華宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2016年2月1日 第2期 总第127期 注意保存



客观公正总结 2015 真抓实干推进 2016

华宏集团召开首季经济工作例会

1月3日下午,华宏集团在毗山湾酒店会议室召开首季经济工作例会。会议全面总结了集团公司2015年的经济运行情况,学习了中央工作经济会议精神,通过分析、研判形势,全面部署了2016年经济工作。

集团公司主要领导、各职能部门负责人,各子公司正副总经理、财务和人力资源部门负责人出席了会议。会议由华宏集团常务副总经理胡士清主持。

在听取了集团各部门和各子公司的汇报后,胡品贤总经理作会议报告。

胡品贤提出,正确面对2015年遇到的各类情况,要处理好两种关系,首先要正确认识面对现状和抢抓机遇的关系,要提升自己,抢抓机遇。其次要正确认识

自我成长与自我膨胀的关系,要保持谦虚谨慎的态度,时时居安思危、刻刻调整变革,主动适应新的发展阶段。

胡品贤要求,与会人员应深入学习中央经济工作会议精神。2015年中央经济工作会议上,习总书记提出了坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,同时提出了“切实优化国内产能、创新增长动力、落实企业减负、推动房地产去库存、防范金融风险”五大工作重点。各子公司需要联系自身发展实际来抓好五大工作重点,推进2016年的工作。

胡品贤同时对2016年工作进行了部署。华宏集团2016年工作目标为坚持打造“实力华宏、魅力华宏、和谐华宏”,做

好“四、五、六”三个方面的工作,“四”就是资本运作的四个方面;“五”就是规范管理的五个方面,要严肃对待采购管理,严格规范生产现场管理,严谨细致质量管理,严密延伸技术管理,严宽有度人力管理;“六”指六个新项目要取得相应的投资回报。她指出,要完成新一年的工作目标,与会人员一是需要学会自省,想清楚、弄明白围绕目标应该怎么做,二是努力克己,以大局、以企业为重,切实为企业着想,一起打造华宏“实力”,三是规范采购、生产现场、质量技术等各类管理行为。

最后,胡品贤分享了凯文·凯利“4个未来的趋势”的精髓内容,即共享、互动、流动、认知。希望大家思考规划工作要与趋势

紧密结合起来,紧扣产业行业去对接未来的趋势,跳出传统思维,抢占发展先机。

华宏集团董事长胡士勇作重要讲话。他指出,华宏由机械起家,多元化发家,科技创新当家,与会人员要适应经济新形势,改变思路,靠创新发展;其次要锐意改革,有激情,有担当;再次要咬紧目标,营造气氛,实现新跨越。他要求各级领导从自身做起,五加二,白加黑,率先垂范,抢抓发展先机,同时加强团队建设,带领好一批人,影响好一帮人,共同把工作做好。

会议期间还举行了各子公司2015年目标任务书的下达仪式,并对岁末年初需要重点关注的工作进行了具体部署。

华宏村召开 2015 年度党员冬训大会



1月17日,华宏村在华宏大会议室召开全村党员冬训大会,学习党的十八届五中全会及中央经济工作会议精神,客观总结2015年度工作成绩和不足,科学规划“十三五”发展目标及2016年主要工作任务,进一步调动党员干部积极性,主动把握和适应经济发展新常态,积极化解“难”,努力巩固“稳”,不断推动“新”,以结构性改革促进结构调整,努力实现“十三五”的良好开局。会议由华宏村委主任陈决平主持。

会议首先由华宏村党委书记胡士勇作了题为《凝心聚力谋发展,奋勇当先敢作为,坚定不移,顽强拼搏,大力推进“三个华宏”建设,努力开启“十三五”新篇章》的重要讲话。

胡士勇指出,2015年,华宏村在上级党委政府的正确领导下,保持了经济社会稳健的发展态势。全村共完成工商开票销售164.93亿元,上交国家税金1.35亿元,完成外贸出口9.74亿美元,村级收入5700万元。

民生福祉无小事,一枝一叶总关情。在民生和社会事业方面,华宏南苑已建成,安置江阴大道拆迁户84户,另自愿安置7户;华宏世纪苑安置74户;拆除大陆

家巷、赵四房庄等老房200户;农贸市场建成商业用房4527㎡,投入共计634万元;拆除龙山西路沿线老旧门面房,拟新建商业用房3660㎡;新建老年活动室和校外教育辅导站面积600㎡,更便于老年人活动和青少年校外教育。

2016年是“十三五”的开局之年,胡士勇向全村党员同志传达了村两委在实事求是、稳中求进基础上研究制定的“十三五”时期工作指导思想,即高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,紧扣村级经济发展核心目标,推进强村富民,坚持以发展转型、创新引领为总基调,扎实推进“实力华宏、魅力华宏、和谐华宏”建设,为谱写华宏发展的下一个20年新篇章打下坚实的基础。并向全村党员展望了“十三五”时期华宏村发展的8项主要目标。

胡士勇强调,2016年工作任务繁重,使命光荣。全体党员同志要加强学习,联系实际;要提高自我,争创模范;要能管住嘴,能迈开腿;要严格要求,正风肃纪,共同为把华宏村建设成为“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的社会主义新农村而继续努力奋斗!

周庄镇党委副书记钱丽英做了重要讲话。钱丽英对全村党员同志提出了殷切希望,望广大党员强意识、守规矩、作表率,增强党员的使命意识和责任意识,自觉遵守中央、省市各项规定,为周围群众当好表率,发挥好党员的先锋模范作用,共同推动华宏村的稳健发展,开创华宏村“十三五”发展新局面! (符李敏)

华宏集团召开科技表彰大会

1月24日下午,华宏集团在毗山湾酒店召开2015年度科技表彰大会暨新春座谈会。会议总结了2015年度科技工作,部署了2016年科技工作计划,表彰了一批科技创新的先进集体和个人。华宏集团董事会成员、各子公司正副总经理、集团有关部门负责人、全体外聘工程师和企业科技工作者代表、先进集体代表和先进工作者共计90余人出席会议。会议由华宏集团总经理胡品贤主持。

集团科技创新部部长顾武英首先总结汇报了2015年集团公司科技创新工作,并对2016年工作计划提出目标和措施。

华宏集团常务副总经理胡士清宣读了表彰决定。华宏科技、华宏化纤、新华宏铜业三个企业被授予科技创新先进集体荣誉称号,孙锡健等19位同志被授予科技先进工作者荣誉称号。会议还授予了袁朝团队、黄丽刚团队“精细改善奖”荣誉称号,授予张江波、陈刘荣团队“目标创利奖”荣誉称号,授予徐永毅等10位同志“客户管理奖”荣誉称号。会议中,黄艰生等14位工程师进行了发言交流,对各自一年工作进行总结、分享。

华宏集团董事长胡士勇表示,过去一年,华宏集团保持了稳中要进的总基调,依靠工程师的智慧和工作人员的辛勤工作,科技创新项目如期实施。下一步华宏集团要继续以“三个华宏”为抓手,全面提升重管理,上下创新创优,规范制度上轨道,项目投入树信心”为工作方针,紧跟“大众创业、万众创新”的热潮,坚持“创新、协调、开放、绿色、共享”的发展理念,从实际出发,重视小改小革,鼓励“多一点”、“好一点”的创新行为,培育人无我有、人

有我优的产业优势。

胡士勇就科技工作如何在“十三五”工作中发挥引领作用提出了五点意见。他指出,首先要重视科技创新工作,提升机遇意识和进取意识,主动应对挑战,不断顽强创新,才能获得永续发展的动力;其次是明确科创目标,加强战术战略管理,加强对科技创新的领导,加强科技创新规划和战术管理,以市场需求和产业升级为落脚点,不断推动技术与市场的“无缝对接”;再次要构建规模宏大的人才队伍,激发科技人员的积极性,不断引进适应发展的高层次专业人才,有计划地培养一批从事研究开发、技术集成、持续改进等方面的专门人才,同时要展其所长把各类人才用起来,让创新有成的科技人才有荣誉、有地位、有实惠。他要求依托机制创新,打造企业发展凝聚力,培育好持续创新的常态化体制和机制,造起科技创新的氛围,最大程度调动科技人员的创新积极性,将人才的优势发挥到极致。他最后指出,要做好科技成果的转化工作,让创新驱动成为制胜法宝。以市场的规律去推进创新,将科技成果转化为生产力、影响力,产生实实在在的经济效益,同时,做好下一步的技术创新和产品研发工作,储备好企业后续发展的能力。



胡士勇董事长为获得科技创新先进集体的企业颁奖